

# 2.58亿，我省彩民又被巨奖“砸”中 竟为去年安阳巨奖的“山寨版”；有彩民倡议：以后“十一”来河南买彩票吧

□据《河南商报》

在3.59亿元大奖开出一周年之际，双色球大奖再次“砸”中我省：驻马店一彩民中得双色球10116期54注头奖中的50注，奖金高达2.58亿元。

大奖开出之后就被笼罩了神秘色彩，有彩民发现诞生在驻马店的大奖，竟是一年前诞生在安阳的3.59亿元大奖的“山寨版”——两张彩票的打票时间，投注方式非常相似。更有网上“神帖”在10月3日晚间就预言，河南可能诞生亿元级别的大奖。

## 巨奖再次于我省诞生

2.58亿，河南又被巨奖“砸”了一下子。

10月5日晚，福彩双色球10116期开奖，中奖号码为05、09、10、20、22、26+07，当期头奖一共开出54注，单注奖金516万。

经福彩中心数据检索确认，54注头奖河北、山东、上海各1注，剩下51注都出自河南的投注站，其中50注出自驻马店文明路第41288018号投注站，中奖奖票为一张金额100元的50倍投单式票，中奖金额为2.58亿。

此次2.58亿巨奖位列全国巨奖第三位。去年10月8日，河南安阳彩民安先生获双色球巨奖3.59亿元，为目前“国内史上最高奖额”。

依据《个人所得税法》，2.58亿应缴税约为5160万。去年10月，安先生领取3.59亿奖金时，缴税6999万元，缴给了中奖地安阳市的地税部门。

## 2.58亿大奖，3.59亿大奖的“山寨版”？

“以后‘十一’长假可以增加一个必会火爆的旅游项目，那就是组织全国的彩民来河南观光旅游，此外还要找个投注站买彩票。”看完10月5日当天的开奖之后，彩民“大尉”有了这个“想法”。

在他看来，2.58亿大奖就像是3.59亿大奖的“山寨版”，两次大奖都是在“十一”黄金周期间投注的，安阳的那名彩民投注时间是10月8日，驻马店的这名彩

民投注时间是10月5日，而且都是下午买的彩票，去年的巨奖投注时间是14时55分，今年的是14时23分，前后相差就半小时。

不仅如此，两人用的都是掏空奖池的复式投注，这次大奖过后，双色球奖池从2.91亿降到4336万。

### 网友“预言”大奖诞生

在百度的双色球吧里，也出现了一个让彩民们膜拜的“神帖”，大奖开出前两天，帖子不仅预知了将会出现亿元级大奖，还将河南列为大奖可能诞生的4个省份之一。

10月3日23时11分，一名网友发帖预言说：“又有人要中3亿了，115期无一等奖，奖池又快3亿了。河南3亿多、上海2亿多的大奖，都是在奖金池超过3亿的时候出现的。立帖为证，1个月内必出亿级大奖。”

10月4日7时许，有网友跟帖说，如果不出他的意料，肯定要出大奖了，而大奖可能又是深圳、珠海、贵州、河南那边的。

不过，这个帖子“预言”应验的速度超过了楼主的预期。在10月5日23时开奖后，这个本来已经沉到海底的帖子被彩民打捞了出来，随后此帖被彩民和网友不断用跟帖的方式“人工置顶”。

短短几天时间，这个帖子已经有了8页多的跟帖，不少人都是慕名来“膜拜”楼主料事如神的。

### 兑奖进展将被公布

根据《彩票管理条例》规定，大奖得主应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票及本人身份证件到河南省福利彩票发行中心办理兑奖手续。

昨日，河南省福利彩票发行中心相关负责人表示，现在尚未接到大奖得主申报兑奖。

省福彩中心有完整的兑奖程序及措施，而且有兑付全国第一3.59亿元大奖的经验。大奖得主一旦前来兑奖，省福彩中心将负责中奖彩民的信息安全，严格执行相关手续提供兑奖服务，根据中奖彩民本人的意愿，及时向社会各界公布相关进展情况。

## ■相关链接

### 国内彩票巨奖TOP10

#### 第一名 3.59亿元

中奖地点：河南省安阳市  
开奖时间：2009年10月8日  
彩票期号：双色球第09118期

#### 第二名 2.59亿元

中奖地点：上海市杨浦区  
开奖时间：2010年8月10日  
彩票期号：双色球第10092期

#### 第三名 2.58亿元

中奖地点：河南省驻马店市  
开奖时间：2010年10月5日  
彩票期号：双色球第10116期

#### 第四名 1.138亿元

中奖地点：甘肃省嘉峪关市  
开奖时间：2007年11月27日  
彩票期号：双色球第07139期

#### 第五名 9668万元

中奖地点：广东省广州市  
开奖时间：2009年7月2日  
彩票期号：双色球第09076期

#### 第六名 8234万元

中奖地点：重庆市  
开奖时间：2008年4月23日  
彩票期号：超级大乐透第08046期

#### 第七名 7619万元

中奖地点：福建省厦门市  
开奖时间：2010年1月31日  
彩票期号：双色球第10013期

#### 第八名 7417万元

中奖地点：福建三明市  
开奖时间：2009年10月17日  
彩票期号：超级大乐透第09121期

#### 第九名 6504万元

中奖地点：黑龙江省哈尔滨市  
开奖时间：2007年10月11日  
彩票期号：双色球第07119期

#### 第十名 5600万元

中奖地点：云南省昆明市  
开奖时间：2009年12月1日  
彩票期号：双色球09121期



### 菊花长龙将亮相开封菊花展

10月4日，开封龙亭公园内，工作人员在为巨型菊花长龙浇水。第10届中国菊花展览会暨中国开封第28届菊花会将于10月中旬在河南开封龙亭公园举行。届时，由6万盆小冬菊绑扎而成的菊花长龙将亮相花展。据介绍，该菊花长龙直线距离160米，龙身全长220米，直径2米，龙头抬高6米。

(新华社发)

## 他们的遭遇，提醒您 明年出行需留意

### 1 濮阳仨游客被困悬崖 17小时 只因不愿买票爬山进景区

□据商都网

因听信他人不用买票进景区，来自濮阳的3名游客信以为真，沿山路攀爬进景区，不料被困在半山腰的悬崖峭壁上长达17个小时。5日，经当地消防官兵近8个小时的艰难营救，3名游客终安全获救。

4日21时30分前后，淇县消防官兵接到报警称：云梦山风景区内有3名游客被困景区南天门下的悬崖峭壁上，请求消防官兵迅速前往救援。

消防官兵经现场勘查发现，3名游客均被困在景区的断壁半山腰。该崖高400余米，长达5000余米，再加上夜黑，地势险要，救援难度大。

据景区管理人员介绍，被困在半山腰的系一对中年夫妇和一位年迈的老人，一家三口均为濮阳的游客。经过询问和勘查，消防官兵决定天亮后再进行救援。

5日10时许，经过几次施救失败后，指挥中心传来消息，山下一名放羊老汉曾从山下攀登至山顶。消

防官兵很快联系到这名放羊老汉，并在其带领下攀爬至游客被困处。

13时58分，消防官兵和游客成功抵达卧羊湾村的北风口，至此历时近8个小时的艰难营救宣告成功。

据被救下的游客周某介绍，4日下午，他们从淇县县城坐出租车到云梦山观光烧香，听信的哥的介绍，可以沿山路避开景区大门收费处上山，于是他们决定沿山路攀登登上山，结果迷迷糊糊地爬到景区南天门下的悬崖峭壁上，上下两难，只好报警求救。

### 2 郑州85名游客西安遭“冷遇” 出门3天，就只看了兵马俑

□据商都网

3日，一个有85名成员的郑州旅游团到西安旅游，却碰上没人接待、遭受旅行社冷遇的事情。

5日13时许，记者在秦始皇兵马俑博物馆门口看到，这个由85人组成的旅游团刚刚来到这里——这竟然是他们本次旅行的第一站。

“本来今天看3个景点，现在肯定只能看看这里了。”一名游客说，“我们共5个人。每个人都花了900元，下午就回去了，太不值了。”

据悉，这个旅游团属于散客拼团，团期分为2天或4天，最早5日下午就将回家，还有一部分将于6日晚上返程。被旅行社如此怠慢，他们都觉得自己很无辜，并打算搞

清楚，这趟的损失该由谁来负责。

对此，西安市旅游局稽查大队的工作人员表示，这个团受到如此冷遇，主要是因为组团的郑州华夏旅行社在没有和陕西民间旅行社签订合同的情况下，“就把人给发过来了”。

对此，郑州华夏旅行社一负责人承认“之前没有交接好”，并表示等游客回来再根据情况进行赔偿。

### 3 义马仨市民郊游被马蜂蛰伤 头部清出30余只山马蜂

□据商都网

5日，义马市4名市民驾车到渑池县韶山风景区游玩时，被一群山马蜂围攻，3人被山马蜂蛰伤，其中一名女士伤情严重，目前还没脱离生命危险。

6日，记者在义煤集团总医院急诊室见到了被山马蜂蛰伤的吴广(化名)等3人。其中，吴广正躺在病

床上输液，旁边的床上躺着他的妻子，她前一天晚上刚经过血液透析。

吴广说，5日下午，他和妻子开车带着妻姐、姐夫到渑池县韶山风景区游玩，17时许返回时看到路边一棵柿子树上柿子比较多，就停车准备摘柿子。他和妻姐、姐夫还没走到柿子树前，一群山马蜂就开始围攻他们，他们一边脱衣服保护，一边往回撤退，妻姐和他被蛰得较重，姐夫被蛰得较轻。

吴广说，脱离险情后，他从头发里清理出30余只山马蜂。他强忍疼痛，开着车直接到了医院。

义煤集团总医院一名医生说，秋季是马蜂回巢的季节，易发蜇人事件。游客在野外遇到马蜂后，千万不要拍打，应立即用衣物保护好身体的暴露部分，反向逃跑或原地趴下；被马蜂蛰伤后，应尽快到医院就医。